

UHLJEBIMA 520.000 KUNA A ZA NOVOROĐENČAD 300.000 KUNA

Održana je 14. sjednica Gradskog vijeća Grada Knina o kojoj na jedinom gradskom portalu koji izvješćuje sa sjednica Gradskog vijeća nismo mogli saznati ništa značajno iako je naslov bio „ Opet drama na Gradskom vijeću „. Iako je sjednica trajala preko četiri sata iz izvješća sa sjednice nije se moglo saznati o čemu su to gradski vijećnici raspravljali više od četiri sata. Ni jedne riječi nije bilo o po meni dvije najvažnije točke dnevnog reda, usvajanju odluke o osnivanju javne ustanove Lokalna agencija Matica i odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada. Iako još nije ugašena Matica.d.o. o. , poduzeće koje su zajedno osnovali Grad Knin i Veleučilište Marka Marulića i koje je imalo troje zaposlenika, a koje je Grad Knin otkupio od Veleučilišta i postao stopostotni vlasnik, prišlo se osnivanju novog sličnog gradskog poduzeća. U Maticu d.o.o. Grad Knin je u proteklih desetak godina uložio najmanje dva milijuna kuna proračunskog novca, a vjerojatno još toliko i Veleučilište, dok su rezultati Matice koja je trebala pomoći razvoju Knina ostali skromni i nikad ih nije bilo moguće provjeriti na adekvatan način. Sada se prišlo osnivanju sličnog gradskog poduzeća pod istim imenom ali su uloženi znatno povećani. Temeljni kapital agencije je zakonskih 20.000 kuna ali je već planirano iz gradskog proračuna za rad agencije izdvojiti 500.000 kuna, dok još ostaje nepoznat broj zaposlenika agencije. Kako su sad na vlasti u gradu Kninu ljudi koji su bili zaposlenici poduzeća Matica d.o.o. i ljudi koji su preko svoje funkcije bili u vlasništvu Matice, ne sumnjam kako se već imenom i prezimenom znaju zaposlenici agencije. Naravno da sam bila protiv odluke o osnivanju agencije jer smatram kako nam u ovom trenutku ne treba takva paragradska agencija koja će proračun koštati 500.000 kuna i zapošljavati podobne uhljebe. Međutim ostala sam usamljena u svom stavu i odluka o osnivanju većinom je glasova usvojena. Na 14. sjednici Gradskog vijeća većinom glasova usvojena je i odluka o Načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada. Nisam protiv uvođenja reda u prikupljanju otpada, ali ne na način kako to preko koljena namjerava napraviti Grad Knin preko poduzeća Čistoća i zelenilo. Gradsko vijeće usvojilo je navedenu odluku, a da pritom nitko nije vijećnicima niti javnosti objasnio na koji konkretan način će se prikupljati komunalni i biorazgradivi otpad, kako će sve to biti organizirano. Tražila sam od predstavnika Grada Knina i predstavnika Čistoće i zelenila da objasne na koji konkretan način namjeravaju organizirati prikupljanje otpada sukladno predloženoj odluci, ali nisam mogla nikako dobiti konkretan odgovor. Zato smatram kako je Grad Knin apsolutno nespreman jer nije stvorio nikakve preduvjete za odvojeno prikupljanje otpada. Strah me kako će sve to na kraju platiti građani Knina jer su u odluci navedene konkretne novčane kazne za one za koje Čistoća i zelenilo procijene kako se ne pridržavaju propisa iz odluke. Iskazala sam svoju suzdržanost prilikom glasovanja iako sam za odvojeno prikupljanje otpada i dobro gospodarenje otpadom. Nisam mogla podržati odluku koju smatram ishitrenom prije nego se konkretno i praktično razradi način odvojenog prikupljanja otpada. Nažalost moram na ovakav način zainteresiranu javnost obavijestiti o tome što se događa i o čemu se raspravlja na Gradskom vijeću, pogotovo što se to tiče građana Knina. Nadam se kako će se naći javni medij koji će javnosti prenijeti ono važno o čemu se raspravlja i što se usvaja na Gradskom vijeću, a ne lamentacije „ opozicije „ i predsjednice Gradskog vijeća, te vedre i optimistične gradonačelnikove riječi o svijetloj budućnosti ako i dalje ostane gradonačelnik, iako mu se nude bolji poslovi.

VIJEĆNICA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA KNINA Marija Ćurić

